

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Josef Maxa

Název bakalářské práce: Analýza neziskového sektoru v Jihočeském kraji a jeho pozice jako partnera veřejné správy

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. PhDr. Lubomír Pána, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá dosud málo zkoumaným tématem v České republice analýzou neziskového sektoru v Jihočeském kraji a jeho pozicí jako partnera veřejné správy. Práce je inovativní nejen ve zvoleném tématu, ale i v jeho zpracování a pokusu vyvození vztahů závislosti neziskových organizací na velikosti obce či města. Práce je zpracována velmi pečlivě se zaujetím pro věc a její výsledky jsou využitelné v praxi nejen v neziskových organizacích, ale i ve městech a obcích. Velmi přínosné jsou řízené strukturované rozhovory se zastupiteli obcí i představiteli neziskového sektoru, které poukazují na řadu problémů a u mnohých uvádějí i jejich řešení. Práce svojí kvalitou a obsahem přesahuje úroveň bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1) Zjistil jste, při zpracovávání práce či vedení rozhovorů, využívání neziskových organizací k politickým cílům jak na celostátní, tak na místní úrovni?

Datum: 12.5.2016

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce